



GREEN STREET HOOLIGANS (2005)

Μετά την άδικη αποβολή του από την ονομαστή Σχολή Δημοσιογραφίας του Χάρβαρντ, ο νεαρός Ματ επισκέπτεται την αδελφή του



«Η ζωή είναι ωραία με τα μάτια κλειστά»

Ωριμο και ρεαλιστικό αφηγηματικά το ισπανικό «road movie» του σεναριογράφου και σκηνοθέτη Νταβίντ Τρουέμπα που εμπεριέχει ένα ζεστό, ανθρώπινο δράμα. Ταινία αυστηρή και αξιοπρεπέστατη, πατάει σε ένα πραγματικό γεγονός: Το καλοκαίρι του 1966 ο πιο πολιτικοποιημένος των «Μπιτλς», ο Τζον Λένον, βρισκόταν για γυρίσματα της ταινίας του Ρίτσαρντ Λέστερ «Πώς κέρδισα τον πόλεμο», στην περιοχή της Αλμερία. Ο Λένον είναι το

Σάνον, η οποία ζει στο Λονδίνο. Εκεί, ο Ματ θα γνωριστεί με τον Πιτ, αδελφό του συζύγου της Σάνον, ο οποίος είναι ηγετικό στέλεχος της Green Street Elite ή αλλιώς G.S.E., της γνωστότερης κλίκας χουλιγκάνων της Γουέστ Χαμ. Μέσω του Πιτ ο Ματ θα μυηθεί στον χουλιγκανισμό και στη γοητεία της βίαιας κουλτούρας των «εταιρειών» που διατηρούν οι οπαδοί των διάφορων αγγλικών ποδοσφαιρικών ομάδων για να πλακωνονται μεταξύ τους. (Σκηνοθεσία: Λέξι Αλεξάντερ Παιζουν: Ελάιτζα Γουντ, Τσάρλι Χάναμ, Λίο Γκρέγκορι, Κλερ Φορλάνι ΗΠΑ / Μεγάλη Βρετανία, 2005 Διάρκεια: 109')

απόλυτο είδωλο του Αντόνιο, προοδευτικού δασκάλου αγγλικών με ασυνήθιστη αυτοπεποίθηση, ο οποίος αποφασίζει να αφήσει για λίγες μέρες τη δουλειά και να πάει στον τόπο των γυρισμάτων, να συναντήσει τον Λένον και να συζητήσει μαζί του ζωτικά, για τον ίδιο, ζητήματα. Στο δρόμο παίρνει ως συνταξιδιώτες δυο «φυγάδες» που κάνουν ωτοστόπ. Το ταξίδι στην αγροτική και πάμπωχη Αλμερία, αναπάντεχο εσωτερικό ταξίδι περισυλλογής και αυτογνωσίας, θα στιγματίσει ανεξίτηλα την ύπαρξη και των τριών ταξιδιωτών.

ΣΙΣΟΡ100Π1



Winter is coming

Και αφού κατάφερα να πάω στην παραλία να κανω μια βουτια, πήρα και μια εφημερίδα να αράξω στην ξαπλώστρα! τι το θελα! αντί να δροσι-στώ, άναψα περισσότερο. Είδηση 1η : ΕΝΦΙΑ, θα μας πάρουν το σπίτι πιθανότατα που αγόρασαν κάποτε με κόπο οι γονείς μας αλλά διαβάζω παρακάτω... Τροποποίηση του ΕΝΦΙΑ! Ουφ! δεν θα μας πάρουν το σπίτι απλά θα πληρώνουμε νοίκι... στο δικό μας σπίτι (το άλλο με τον Τοτό, το ξέρεις;) Είδηση 2η χαράτσι, ποιο από όλα θα μου πείτε, έχω χάσει το λογαριασμό τόσα που είναι. Τώρα που βρήκα ένα πεντάμηνο, θα βάζω κάθε μήνα στην άκρη λεφτά για να πληρώσω τα χαράτσια. Έχω ξεκινήσει εδώ και δύο μήνες, έχω 1 ευρώ και 80 λεπτά. Κούτσα, κούτσα θα βρω άλλα 100 ευρώ Είδηση 3η Καταργούνται οι απεργίες. Χα!χα! απο τι να απεργήσω αφού δεν έχω δουλειά σας την έφερα!!!

Ετσι φαινεται θα κυλησει ο χειμώνας που ερχεται. Αλλά είδα και κάτι ακόμα... 1 Νοέμβρη πανελλαδικό συλλαλητήριο στην Αθήνα για την ανεργία! Σας την έφερα και πάλι! Θα δείτε τι έχετε να περάσετε εσείς αυτόν το χειμώνα!!!

1 ΝΟΕΜΒΡΗ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ



ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΑΚΟΥΣΤΕΙ Η ΔΙΚΙΑ ΜΑΣ ΦΩΝΗ

Έλα μαζί μας, να παλέψουμε για:

- Κάλυψη όλων των ανέργων για όσο διαρκεί η ανεργία.
- Επίδομα ανεργίας στα 600 ευρώ.
- Να πληρωθούν τώρα τα δεδουλευμένα στους εργαζόμενους στα προγράμματα και να καταβάλλονται κάθε μήνα οι μισθοί
- Δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και πλήρης ασφαλιστική κάλυψη
- Δωρεάν μετακίνηση στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς
- Άδειες με βάση την εργατική νομοθεσία
- Εδώ και τώρα υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης με επαναφορά στα 751 ευρώ βασικό μισθό για όλους.

Ομήρου 9 & Ζωοδόχου Πηγής
στον Πολιτιστικό Σύλλογο της Αγ. Αλεξιάτισσας
Ώρες Λειτουργίας:
Δευτέρα-Παρασκευή: 9:00 - 14:00 και το απόγευμα μετά τις 19:00.

& μπες στο blog μας
anergoipatras.wordpress.com



έλα στο στέκι!



“ Τόσο καιρό άνεργος, μου έλειψε ένα επαγγελματικό ταξίδι. Θα πάω στον ΟΑΕΔ Θεσσαλονίκης.



“ Πλέον όταν πηγαίνεις στον ΟΑΕΔ να ζητήσεις δουλειά σου δίνουν σε DVD την ταινία **Jobs**

“ Τελικά, να δουλεύεις 8 ώρες για 300 ευρώ το λες και **σπατάλη χρόνου.**

“ **Πτυχίο.** Το χαρτί που δηλώνει πως σταματάς να χρωστάς μαθήματα και ξεκινάς να χρωστάς στο δημόσιο.

“ Πιο πιθανό είναι να με καλέσουν για συνέντευξη στους **New York Times**

παρά για δουλειά.

“ Ξέρω πληρωμένο δολοφόνο που είναι **απλήρωτος** έξι μήνες.

“ Πάνω από **780.000** οι άνεργοι στον ΟΑΕΔ. Μη πάω κάπου και δεν γίνει πάταγος!

“ Η δουλειά δεν είναι ντροπή. **Είναι παρελθόν!**

“ Ή θα δεχθείς μείωση μισθού ή θα απολυθείς. Έχεις τη δυνατότητα να διαπραγματευτείς ελεύθερα. **Όχι συλλογικές συμβάσεις** και μαλακίες.

Voucher+ΚΕΚ: “Ευκαιρίες” εισόδου για που;

Πάω λοιπόν στον ΟΑΕΔ ένα πρωί να θεωρήσω την κάρτα ανεργίας μου- την έχω που την έχω ως την θεωρώ να μαζεύει σφραγίδες μπας και γίνει κάτι...

Βλέπω πολύ κόσμο, λέω... ωχ! πάλι θα περιμένω 2 ώρες. Φτάνω στην πόρτα ο χαμός γινόταν απ έξω, που να μοίραζαν και επιδόματα τι θα γίνονταν

Κοιτάω ήταν κάποιες κοπέλες με χαρτιά στα χέρια, μου λέει η μια “είμαστε από το τάδε ΚΕΚ, να σας ενημερώσουμε για τα νέα voucher 18-24 και 25-29 ετών, συμπληρώστε αυτή την αίτηση και περάστε από τα γραφεία μας για να καταθέσετε αυτά και αυτά τα χαρτιά”.

Κάτι είχα ακούσει για αυτό το voucher αλλά δεν το ήξερα και ακριβώς. Πάω κατευθείαν στο ΚΕΚ, τους δίνω τα χαρτιά, μου λένε “εντάξει μην ανησυχείς θα σου κάνουμε εμείς ηλεκτρονικά την αίτηση, απ σι βλέπω εδώ έχεις αρκετά μόρια, λογικά θα είσαι ‘μέσα’ “. Μου εξήγησαν και τι είναι αυτό το πρόγραμμα, σίγουρη δουλειά για 5 μήνες οπου θες, εως 2.700€ και αν εισαι καλός σε κρατάνε και μετά, τα λεφτά τα παίρνεις σε δόσεις άλλα αρκετά γρήγορα και άλλα τέτοια ωραία.

Φεύγω και σκέφτομαι “ωραία βρήκα δουλειά από το πουθενά”. Ψάχνω στο ιντερνετ να δω τι παίζει με αυτά

τα ΚΕΚ και τα VOUCHER και ανακαλύπτω πολλά και διαφορά, όπως για παράδειγμα τη μοριοδότηση που έχει να κάνει με την ηλικία, τη διάρκεια ανεργίας, το εισόδημα και το αν έχεις ξανακάνει VOUCHER.

Δηλαδή κάποιος που έχει πανω απο ενα χρονο ανεργίας παίρνει 40 μορια αλλά αν έχει ξαναμπει σε VOUCHER χανει 20 δηλαδή “μπρος γκρεμος και πίσω ρεμμα”. Παρακατω καπου βλεπω τα χρηματα που δινουν ξαφνικα μειωθηκαν, εκει που ηταν περσι ως 2.700€ τωρα ειναι ως 2.550€ και ας μη θυμηθουμε μετα απο ποσο καιρο τα παίρνεις και όχι όλα γιατί ας μην ξεχναμε και το κρατος που θελει και αυτο το μεριδιο του, περιπου τα 600€. Και το καλύτερο, τα ΚΕΚ μεσα σε ολο αυτο παίρνουν 1000€ το κεφαλι για την “κατάρτιση” που μας προσφερον και μας βρισκουν και “δουλεια”.

Αμα τα αθροισεις λοιπον ολα αυτα, εμεις οι “αφελουμενοι”, οπως μας λενε, παίρνουμε κάτι ψίχουλα που τώρα το ονομάζουνε και μισθό. Το

γελοίο της υπόθεσης; Όλα αυτά τα χρήματα, ο μισθός μου και κέρδος των ΚΕΚ είναι από τα ΕΣΠΑ! Που τα βρήκαν; Από τους φόρους μας, τα χαράτσια, τις περικοπές μισθών, τις κρατήσεις κλπ



Ε! Εγώ δεν είναι άνεργος, είμαι επιχειρηματίας επιδοτώ τα ΚΕΚ και την ΕΕ! Ποιος άλλος το κάνει αυτό; Δεν βαριέσαι κίνηση η αγορά να έχει για να υπάρχει εμπόριο και επενδύσεις!!

Βρε άντε από εδώ...

Το ότι θα πάω για δουλειά σε αυτά τα προγράμματα δεν σημαίνει ότι θα ξεχάσω κιόλας ότι είναι δικαίωμα μου να έχω μόνιμη και σταθερή δουλειά, θα το παλέψω, θα βρώ και άλλους σαν και εμένα, είμαστε πολλοί, κάτι θα γίνει...

Η νέα μόδα είναι γεγονός!!! Η καλύτερη λύση για ένα φτηνό και γρήγορο μπάνιο! Ότι καλύτερο για εμάς τους άνεργους! Αρκεί ένας κουβάς με παγωμένο νερό! Δεν χρειάζεται πια να χαλάμε λεφτά για παραλίες, μην σου πω θα κάνω μπάνιο και στο σιντριβάνι της Πλατεία Γεωργίου για να μην χαλάω νερό στο σπίτι! **Να δεις που στον ΟΑΕΔ θα μας ζητήσουν μια selfie να μπουγελωνόμαστε για να μας πάρουν.**



ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ!

Πριν από ένα χρόνο, ο αντιφασίστας μουσικός Παύλος Φύσσας έπεσε νεκρός στο Κερατσίνι από χέρι χρυσαυγίτη. Είχε προηγηθεί η δολοφονική επίθεση χρυσαυγιστών σε πρωτοπόρους εργάτες στο Πέραμα, επιθέσεις σε μετανάστες και Έλληνες εργάτες. **Κανείς μας δε θα τους φοβηθεί, ποτέ και πουθενά, έξω οι φασίστες από κάθε γειτονιά!**

...τα σκίτσα του μήνα



Βιβλίο

“Το υπόγειο ρεύμα”
του Άλμπερτ Μάλτς



Το υπόγειο ρεύμα είναι ένα ξεχωριστό βιβλίο της αμερικανικής εργατικής λογοτεχνίας. Έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για όλους, αφού αποτελεί μια ζωντανή γνωριμία με την πάλη των εργατών σε μια βιομηχανική περιοχή των ΗΠΑ - ταυτόχρονα είναι ένα δυνατό μυθιστόρημα που κρατάει αμείωτο το ενδιαφέρον.

Τη μία πλευρά των ηρώων του βιβλίου την αποτελούν άνθρωποι με ιδανικά για μια πιο ανθρώπινη και πιο δίκαιη ζωή, κομμουνιστές πρωτοπόροι εργάτες που έρχονται σε αντίθεση με την κοινωνία της εκμετάλλευσης και τους μηχανισμούς καταπίεσης, φανερούς και κρυφούς. Το στοιχείο που αναμφίβολα θα εκτιμήσει ο αναγνώστης στο βιβλίο του Άλμπερτ Μάλτς είναι ότι οι ήρωές του είναι άνθρωποι πραγματικοί, ζωντανοί, με όλες τις αρετές και τις ελλείψεις τους, που με την καθημερινή τους δράση συμβάλλουν στην πάλη για την αλλαγή της κοινωνίας.

Το υπόγειο ρεύμα όχι μόνο αποτυπώνει τη σκληρότητα της ταξικής πάλης, αλλά και θέτει τον καθένα μπροστά στην ευθύνη συνεισφοράς του στην οργάνωση αυτής της πάλης.

Διατίθεται από τις εκδόσεις «Σύγχρονη Εποχή»



Ice Bucket Challenge “Φτηνό και γρήγορο μπάνιο”